

## 体育

热火客场负于步行者

## 关键一分钟裁判抢戏

本报记者 叶嘉利 实习生 岳超

西区的决赛草草收场,东区的决赛却是激战正酣。上一场打出“全联盟最强进攻”的热火,北京时间5月29日又被束缚住手脚,以92:99败北,没能在客场拿下赛点,双方又回到同一起跑线。不过这回热火输得可谓无奈,因为击败他们的,似乎不仅仅是步行者,还有裁判。这场比赛的最后关头,裁判可谓抢足了戏,先是吹詹姆斯掩护犯规致使其六犯离场,让詹姆斯在生死时刻当了看客。然后又是吹韦德走步,将热火救命的三分球活活吹没了。詹姆斯一摊双手,韦德只能无奈地笑笑,碰上这裁判,只能认倒霉了。

这位“抢戏”的“角儿”,就是NBA著名的光头裁判克劳福德。提到这个名字,相信邓肯有话说。正是这位裁判,当年把老巴交的的罚出了场,只因为2007年4月马刺与小牛的常规赛中,邓肯在替补席上微微一笑。这个理由着实离谱,但是克劳福德还有说辞:“谁让他平时都不笑呢。”克劳福德也因此受到了联盟的禁赛处罚。

与这事相比,詹姆斯遇上的这个吹罚只能算小巫见大巫了。可是有意思的是,这只是詹姆斯职业生涯季后赛中第二回被罚出场,而第一回,始作俑者也是这个克劳福德,那场最终小皇帝也吞下了失败的苦果。任詹姆斯在场上勇猛无敌,到克劳福德这儿也得乖乖认栽。最后一分钟将球队核心罚下去,并且犯规动作并不确定,只有克劳福德有这样的勇气。随后克劳福德吹罚

韦德走步,巴蒂尔投进的三分球不算,直接宣告了比赛的结束。这一球是否走步也引起了全世界球迷的争论,不管是否走步这个球都属于可吹可不吹的范围,篮球比赛最后时刻应该交给球员来决定胜负,如果裁判过多地参与比赛决定结果,那么比赛就不那么具有观赏性了。

裁判虽然吹得劲,但在印第安纳的这场败仗还得说热火吃得没那么冤,上一场的全面开花虽然可谓“万紫千红”却成了昙花一现,本场比赛,这种盛景又不复存在了。步行者找回了自己的防守,让詹姆斯打得非常难受,低位背打遭到包夹,效果不如上一场。韦德在季后赛的表现也大幅下降,场均只有14分,而他在常规赛场均还能拿下21分。

步行者本场比赛打出了自己的血性和韧劲,兰斯·史蒂文森打出了巨星级的表现,与詹姆斯的对位中在攻防两端都不落下风。希伯特永远是步行者内线不倒的神塔,他是步行者赢球的保证。裁判的判罚无法更改,如何吹罚这都是比赛的一部分,双方都应该接受。赢球的步行者,也是凭借自己的实力笑到了最后,理应受到尊敬。



詹姆斯没能挽救热火。 新华社发

## 内线,还是内线!

新华社记者 苏斌 叶健

热火再次被步行者拉回到同一起跑线上。表面看来,詹姆斯最后时刻被裁判“有魄力”地罚出场,导致卫冕冠军丧失最后一线希望,但更深层次的原因,在于热火内线在比分紧咬的时刻频频失守,给了对方中锋希伯特扼杀比赛悬念的机会。热火失利的原因无非就一点:内线。

技战术层次上讲,没有传统中锋的热火代表了未来篮球的打法,但当他们碰上2.18米的希伯特镇守内线的步行者时,未来篮球遭到了传统篮球最有力的回击。波什改打中锋位置后,虽然增加了热火这个位置上的灵活性和机动性,但在与希伯特的角力中,无论是体型还是力量,显然波什还差着一个等级。

应当看到,波什无论在场上或是场下,对于热火的进攻和防守来说还是有很大影响。波什在第三节因脚踝扭伤离场治疗,热火在一段时间内只有哈斯勒姆镇守内线,要知道“哈队”的实际身高还没有詹姆斯高,结果就是热火不断被步行者的“双塔”希伯特和韦斯特“欺负”得毫无办法。后来热火换上了已身背3次犯规的安德森,但“鸟人”当天似乎丢了“翅膀”,进攻和防守两端毫无侵略性可言,没有任何出手更给人一种“刻意继续保持百分百命中率”的

感觉。

而当波什重回赛场后,热火的防守立刻旧貌换新颜,之前在内线防守的詹姆斯和韦德也可以放心大胆地防出去,接下来的4次防守都取得成功,热火回敬对手一波12:0。

不过热火的这段“蜜月期”还是在最后时刻荡然无存。希伯特这个“当今时代里的恐龙”,用自己的身高和强硬连续在热火内线翻江倒海。两次拿到前场篮板球后的二次进攻得手,希伯特用一己之力挑战着热火的未来篮球。

希伯特23分和12个篮板,韦斯特14分和12个篮板。相比之下,热火的波什、哈斯勒姆和安德森三人加起来才贡献13分的表现未免过于“低调”。篮板球少19个,内线得分少18分,这种情况下热火还想拿走胜利,简直比登天还难。

七场四胜制的系列赛变成了更为简单的三场两胜制。热火如果想延续卫冕征程,内线球员就必须“有所为”。身高上有先天劣势,但热火三大内线球员就要用积极性和活力做出弥补。

这一场人们看到了步行者的调整,他们迫使詹姆斯在更远的位置拿球,迫使他命中率最无保障的跳投结束进攻。接下来就要看热火如何在迈阿密主场调整了,而内线调整至关重要。

## 马来西亚足球票超卖酿骚乱

新华社吉隆坡5月29日体育专电

由于28日的马来西亚杯足球赛半决赛超卖球票,导致球迷闹事,比赛被迫中断。马来西亚警方29日证实,有12名参与骚乱的球迷被捕。

本场比赛是马来西亚杯赛半决赛第二回合比赛,在马来西亚彭亨州的达鲁尔马克莫体育场进行。由于该体育场只有3.5万个座位,但却卖出了超过4万张门票,当时球场涌入了4万球迷,还有部分持票球迷被挡在门外,直接导致了球迷骚乱。进场的球迷在比赛中向场内投掷水瓶、石头,并有球迷直接冲进球场。

彭亨州警察局负责人阿齐兹指责足协超卖球票是导致骚乱的直接原因。“有些持票球迷不被允许进入球场,他

们十分失望和愤怒。我们认为有超卖球票的行为,这需要足协做出回应。”阿齐兹证实,有12人因破坏公物被逮捕调查,事件并没有造成严重事故,只有几人受轻伤。

一位不愿透露姓名的马足协官员表示,足协会在29日讨论骚乱事件,并确定重赛的时间。

足球在马来西亚十分风靡,但近年来却麻烦不断,尤其是联赛受到假球的渗透。上周马足协刚刚对一场有假球嫌疑的乙级联赛比赛展开调查。更严重的是,球员时常会接到赌球集团的死亡威胁,足协要求警方保护球员的安全。去年因假球事件,马足协对一名教练终身禁赛,并对18名青年队球员作出停赛处罚。

## 印度商人收购国王队

新华社华盛顿5月28日体育专电 NBA28日对外宣布,NBA理事会同意马鲁夫兄弟以3.47亿美元的价格将萨克拉门托国王队所有权出售给印度实时计算公司老板维韦克·兰那地夫。

马鲁夫兄弟自1999年以来控股萨克拉门托国王队。今年年初,微软公司首席执行官史蒂夫·鲍尔默曾有意收购国王队,但他计划将球队迁至西雅图,遭到董事会否决。

55岁的兰那地夫出生于印度孟买,是当地一家市值1亿多美元的公司创始人。

## 马刺助教将执教老鹰

新华社纽约5月28日体育专电 随着马刺队在NBA季后赛的高歌猛进,马刺的教练组也跟着沾光。老鹰队28日宣布,马刺助教布登霍尔泽将来到亚特兰大执教老鹰。

美国雅虎体育28日曝出布登霍尔泽将执教老鹰的消息,随后老鹰队证实了换帅消息。老鹰总经理丹尼·费里发表声明说:“能够邀请到迈克(布登霍尔泽)来亚特兰大老鹰执教,我们很欣慰。他拥有出色的篮球智商,对联盟的情况了如指掌,这对于一个球队的成功至关重要。他的经验和过去17年里见证的4个总冠军都是他领导我们球队的资本。”

43岁的布登霍尔泽已经在马刺的教练团队工作19年。过去5年,他是马刺主教练波波维奇的首席助理。

## 慈世平出书了

适合儿童睡前阅读

本报讯 洛杉矶湖人前锋慈世平如今可以将“作家”增添入自己的简历中,他所撰写的名叫《慈世平睡前故事》的新书日前已在美国上市。

慈世平在近些年一直都致力于针对青少年及儿童的关爱事业,而此次出版这本睡前读物也是希望孩子们能从小便树立起积极向上的生活态度。据悉这本书是面向4至10岁儿童撰写的,共计34页内容,全部是慈世平利用自己的业余时间来写的。

《慈世平睡前故事》中包括多个故事,诸如“明天”、“前往天空”、“一个心愿”、“床上的泥”以及“怕黑”等小故事,慈世平希望借助这些故事帮助孩子们更为积极地看待每天遇到的事物,同时也树立起明天会更好的信念。

该书已经可以在美国某知名电商网站上购买,而除了推出新书外,慈世平还将一如既往地帮助那些在心理方面需要得到治疗的儿童。(新体)

青岛振伟拍卖有限公司  
拍卖公告

本公司受青岛千禧龙置业有限公司委托依法公开拍卖如下标的:

一、拍卖标的:开发区武夷山路550号房产一处,房产建筑面积3850m<sup>2</sup>,土地使用权面积2073.1m<sup>2</sup>。

二、看样时间:即日起请与我公司联系也可自行看样。

三、办理竞买手续:意向竞买人请携带有效证件及复印件到本公司办理竞买手续,同时缴纳竞买保证金300万元(以到账时间为准),不成交者会后退还,不计利息。登记时间:2013年6月7日16:00前。

四、拍卖时间、地点:2013年6月8日上午10:00

青岛市闽江路172号软件大厦905室 本公司拍卖厅

咨询电话:0532-85721225  
邹经理:13969808040

网址:www.qdzhwenwei.com